1 вариант

1. Укажите, в каких из перечисленных случаев проявляется действие силы трения:

a) вода падает с плотины

b) вода смачивает стенки стакана

c) автомобиль останавливается при торможении

d) резиновый мяч отскакивает от стенки.

2. Какая сила удерживает тело на наклонной плоскости:

a) сила тяжести

b) сила трения

c) сила упругости

d) магнитная сила.

3. Куда направлена сила трения покоя при ходьбе человека:

a) вниз

b) вверх

c) в сторону, противоположную движению

d) по ходу движения.

4. На неподвижный ящик действует сила в 40 Н. При этом ящик остается на месте. Какая сила трения при этом возникает:

a) 0 Н

b) 10 Н

c) 40 Н

d) 80 Н

5. Определите цену деления динамометра. Чему равна сила трения, если брусок движется равномерно:

a) 0,2 Н; 2,5 Н

b) 0,1 Н; 2,5 Н

c) 0,1 Н; 3 Н

d) 0,2 Н; 2,4 Н
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2 вариант

1. Укажите, в каких из перечисленных случаев проявляется действие силы трения:

a) вода течет по реке

b) подошвы ботинок изнашиваются

c) ветка дерева качается от дуновения ветра

d) спутники удерживаются около планет

2. Какая сила трения имеет максимальное значение

a) сила трения скольжения

b) сила трения покоя

c) сила трения качения

d) сила трения покоя равна силе трения скольжения

3. Если сила трения покоя мала, то человек:

a) не может идти, скользит

b) стоит на месте, не может сдвинуться

c) бежит бегом

d) марширует

4. На неподвижный ящик действует сила в 50 Н. При этом ящик остается на месте. Какая сила трения при этом возникает:

a) 0 Н

b) 10 Н

c) 50 Н

d) 100 Н

5. На рисунке изображены силы, действующие на движущийся брусок. Какая из указанных сил – сила трения? Чему она равна, если брусок движется с постоянной скоростью:
a) F1; 1 Н

b) F2; 0,5 Н

c) F3; 0,5 Н

d) F4; 1,5 Н
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